

全面开展城市精细化管理 打造“和美荥阳”

荥阳城管局召开城乡接合部环境卫生整治工作研讨会 深入推进“路长制” 向“脏乱差”宣战

本报讯 为提升荥阳市环境卫生整体质量,进一步美化市容市貌,切实改善人居环境,4月28日下午,荥阳市城市管理局召开城乡接合部环境卫生整治工作暨豫龙镇城市精细化管理工作“路长制”问题研讨会。会议由荥阳市城管局局长孙魁主持,豫龙镇镇长陈向辉及城管局相关部门负责人参加了会议。

会上,孙魁要求荥阳城管局执法、园林、环卫、市政等相关人员下沉到豫龙镇指导环境卫生整治工作。建立工作报告制度、建立豫龙镇工作群、研究“路长制”工作导则,下沉人员要切实履行责任,接受豫龙镇管理,把岗位定在路段,发现问题及时报告。与公安、住建、交通、林业、市场监督管理等部门协调,共同对接豫

龙镇“路长制”工作。孙魁表示,此次环境卫生整治工作,要有效地解决城乡接合部区域存在的“脏乱差”问题,严格按照城市精细化“路长制”的标准,合力打造干净整洁靓丽的市容市貌,真正做到整治全覆盖、无死角、无盲区,切实提升荥阳市城市环境卫生整体形象。荥阳时报 王世端 通讯员 王威 刘向梅

荥阳城管局 开展路灯安全排查

本报讯 为认真贯彻“安全第一、预防为主”的方针,近日,荥阳市城管局路灯办开展了路灯安全生产大检查活动。对照“安全生产管理、规范现场作业、设备设施安全、人员防火避险”的要求,认真查找了路灯安全生产上存在的隐患和问题,做到不走过场、不留死角。该局要求路灯维护单位做到安全制度规范,责任到人,措施到位,以行业规范等有关规程为标准,找出工作中存在的隐患和薄弱环节,对存在的问题逐项逐条做好记录,并坚持“边检查、边整改”的原则,对能立即整改的安全隐患立即整改,一时没有条件解决的问题,制定整改计划和防控措施。该局对变压器、配电箱进行详细检查和保养,要求配电箱没有上锁的必须上锁。该局对路灯杆进行漏电检测,对丢失的路灯井盖、外漏破损的地理线、松动的灯头灯罩、倾斜的路灯杆等进行了全面的安全检查。荥阳时报 王世端 通讯员 王珊珊

王村镇 党员带头村民携手 共建美丽宜居乡村

本报讯 改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略的一项重要任务。王村镇在实施农村人居环境提升整治工作中,以建设“四美乡村”为目标,紧盯工作重点、发挥示范引领、汇聚各方资源,综合推进人居环境整治提升,改善村容村貌。同时,借助网络、微信等新媒体大力宣传乡村振兴丰富内涵和人居环境整治重大意义,激发广大干群参与热情,形成“党委政府统一领导、镇直部门全力配合、乡村干部组织实施、社会力量大力支持、广大群众积极参与”的良好格局。记者 姚辉常 通讯员 王军玲 文/图

强部署、抓落实 深入开展各项工作

各村委相继召开由包村领导、网格长和党员代表共同参加的人居环境提升推进会,讲政策,解疑惑,确保人居环境整治工作有序开展。村“两委”成员和包村干部共同参与讨论村庄规划整治方案,按照“多规合一”要求,编制好村庄规划,从村庄绿化树的选种到路边花草的选择,合理确定生产、生活、生态空间。

盯目标、抓重点 整治行动持续发力

由镇环卫办牵头对各村民小组接合部、交通主干道、枯河沿线和河塘沟渠等重点区域建立问题清单,逐个梳理,实施镇村两级集中清理和清淤疏浚;坚持把办好群众生活中“小事”作为乡村振兴过程中大事来抓。在后殿村西头有一条南北走向长约60米的排水沟,日常生活中,个别村民擅自把农业垃圾、生活垃圾直接倾倒在排水沟中,甚至有些企业在排水沟旁偷倒工业垃圾,排水沟变成了“垃圾沟”,村委会几次组织集中清理后又反弹,周边环境“脏乱差”。在实施人居环境整治提升工作中,后殿村党员干部走入群众家中,让村民了解全镇环境整治工作要求,动员各户群众转变生产生活方式,从自家庭院周围美化做起,全民参与人居环境改善工作。村组干部带头参与拔草清淤,彻底对以往垃圾多臭、群众掩鼻的“垃圾沟”进行整治,得到了村民的高度赞扬。



树榜样、鼓干劲 志愿活动蓬勃开展

坚持党建引领,充分发挥党员干部模范带头作用,以点带面,推进全镇人居环境整治全面达标。各村党员干部在所在村的环境卫生整治提升行动中以身作则、发扬实干精神,在清理卫生死角中不怕脏、不怕苦、不怕累,实地检查、发现、解决环境卫生问题,用实际行动

为群众做出表率。群众从最初的“袖手旁观”到现在的“撸起袖子加油干”,自觉参与到环境整治行动中,主动清除残垣断壁、房前屋后的垃圾杂草,共同维护好门口、路口、村口的清洁卫生,为建设美丽宜居家园尽一份心、出一份力。

崔庙镇 大力开展村庄清洁行动

本报讯 为全面落实人居环境整治工作,有效推动农村人居环境整治,近日,崔庙镇充分发动群众积极投身到村庄清洁攻坚战中来。该镇按照先易后难、循序渐进的基本原则,因村施策,逐村建立工作清单,有序推动农村人居环境整治工作。截至目前,全镇累计清理各种垃圾6500立方米,清理沟坑3640平方米,清理禽畜粪便80多处、断壁残垣76处,出动运输车476辆次。荥阳时报 崔睿杰 通讯员 刘新建

荥阳运管局对货运车辆 GPS 进行节后检查

本报讯 为保障五一节后道路运输安全,预防和减少责任事故的发生,确保安全生产大检查暨隐患排查治理工作落到实处,近日,荥阳市运管局对安装GPS的货运企业进行安全检查。此次安全大检查,该局按照“不放过任何一个漏洞,不丢掉任何一个盲点,不留下任何一个隐患”的要求,GPS监控平台24小时必须要有专人值守,参加运输的车辆在线率必须达到100%,对于GPS需更新的车辆,一定要落实到位,确保车辆时刻在线。下一步,荥阳市运管局将采取有力措施,加强值班值守,确保道路运输市场的安全平稳。荥阳时报 王世端 通讯员 王文娟

郑州视野 荥阳情怀 《郑州晚报·荥阳时报》出版6年了